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総務委員会会議録（要点筆記） 

 

                                            令和５年９月５日（火） 

                                                       午前９時３０分 開会 

 

○伊藤正興委員長 

ただいまから総務委員会を開会します。議事を行います。 

議案第４９号「令和５年度半田市一般会計補正予算第４号中当委員会に分割付託された案

件」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

【補足説明】（当 局 説 明） 

〇榊原正彦財政課長 

   補足説明はありません。 

〇榊原健史防災安全課主幹  

補足説明はありません。 

〇伊藤正興委員長 

   補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。 

   ご質疑ありませんか。 

○麻生七海委員 

   3 歳出２款総務費１項総務管理費９目交通安全対策費の１０１万６千円の追加は、１８節

負担金、補助及び交付金で、児童生徒及び高齢者が着用するヘルメットの購入費の半額を、県と協

調して補助をしており、道路交通法でヘルメット着用が努力義務化され、想定以上の申込が見込まれ

ることから、必要額を増額するものとのことですが、今年度の予算は、ほとんどないということですか。どの程

度の申し込みがされていますか。 

○榊原健史防災安全課主幹 

   令和 5年度予算では、４８５人分を見込んでいましたが、８月末現在で、申込数は４４５人とな

っています。 

○麻生七海委員 

   今年度後半は、どの程度の申込を見込んでいますか。 

○榊原健史防災安全課主幹 

   道路交通法の改正により、４月の申込者が大変多く、１３８人の申込がありましたが５月以降の

申込数は落ち着いています。このことから、５月、６月、７月の３ヶ月間の申込数の平均で今後は推

移すると見込み、このたび５０８人分を増額しました。したがって、今年度の見込数を９９３人と見込

んでいます。 

○伊藤正興委員 

   ほかに、ご質疑ありあませんか。 

   【「なし」との声あり】 
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ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。 

ただ今から討論を省略して、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。 

本案は、原案のとおり決定することに、賛成の委員の挙手をお願いします。 

         【賛成者挙手】（委員７名中、挙手６名） 

挙手多数です。 

よって、議案第４９号「令和５年度半田市一般会計補正予算第４号中、当委員会に分割付託

された案件について」は、原案のとおり可決しました。 

 以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長報告は、正副委

員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

         【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございました。 

 

〇伊藤正興委員長 

それでは、１１日（月）から予定されております決算審査に係る会議の進行につきまして、お手元の

「令和５年度総務委員会決算審査 審査順（案）」に記載のとおり、１１日に、一般会計歳入歳

出決算中の総務委員会所管分を一括して行った後、駐車場事業特別会計、モーターボート競走事業

特別会計の順に行い、未了分については、１４日（木）午前に行います。１４日午後１時３０分

から半田市立半田病院事業会計の順に審査をしていきたいと思います。この日は、医療職に来ていただ

くため、日時を確定したいと思います。２１日（木）の午前９時３０分からは、総括質疑を行う予定

です。採決は、全ての総括質疑の際に行います。決算審査の進捗状況により、１４日（木）決算審

査後に予定されている分科会の開催日程を変更させていただくこともありますので、ご承知おきください。   

以上の日程で、進めて参りたいと思いますので、よろしくお願いします。なお、決算審査に係る会議の

進行につきましては、各課の説明を行ったのち、質疑に入ることといたしますので、よろしくお願いいたしま

す。当局につきましては、ご承知おきください。事前の読み原稿につきましては、提出されしだい、委員の

皆さまにタブレット端末にてご案内させていただきます。それでは、次回の委員会は、１１日（月）９時

３０分から開催いたしますので、よろしくお願いします。 

ほかに何かありましたらお願いします。 

ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

                                         午前 9時３７分 閉会 


